



Исх. № 19/12
от «11» января 2019 г.

Директору
Института экономики КН МОН РК,
д.э.н., профессору, академику НАН
РК А.А.Сатыбалдину

**Отзыв
о практическом использовании результатов
научных исследований**

Ознакомившись с результатами исследования задания «Интеллектуальное обеспечение наукоемкой экономики в Казахстане: потенциал, эффекты и перспективы» программно-целевого проекта на тему «Казахстанский путь к наукоемкой экономике на основе третьей технологической модернизации: стратегия, модели и механизмы развития», отмечаем, что представленные в них результаты представляют интерес и могут быть использованы на практике в качестве методического обеспечения.

Особо следует выделить методику оценки интеллектуального потенциала на уровне страны и региона построенной на основе многофакторной группировки показателей: характеризующих наличие интеллектуального потенциала для наукоемкой экономики; отражающих интенсивность использования интеллектуального капитала; характеризующих результаты использования интеллектуального капитала. Данная методика позволяет точно проследить тенденции характерные наращиванию или ослаблению интеллектуального потенциала на уровне каждого региона и страны в целом.

С уважением,

директор ТОО «KazSatGroup Trans»

Большеворская Ю.В.

